

乡村振兴

在山南

琼结县

嗨购年货 促消费活动热闹非凡

岁末将至，藏历新年年味渐浓。2月10日，在节前购物黄金期来临之际，琼结县“幸福琼结·嗨购年货”2025年促消费活动暨展销会在县城朗热大道拉开序幕。

启动仪式当天，县城朗热大道上欢声鼎沸，热闹非凡，一派喜庆祥和的景象。活动在琼结县艺术团演职人员带来的开场舞《和谐琼结》中拉开了帷幕，现场观众纷纷聚拢到台前，共同感受传统民俗年味带来的快乐。歌曲《雅砻三宝》、男女合唱《雅砻绿谷》、歌舞《藏缘琼结》等精彩节目轮番上演，欢快的旋律，优美的舞蹈，瞬间点燃了藏历新年的喜庆氛围，吸引了众多干部群众驻足观看。

促消费活动现场人头攒动，来自琼结县三乡一镇以及拉萨、那曲、林芝、日喀则、措美县等地的100多位摊主在现场摆开摊位，各种商品琳琅满目、种类繁多，牛肉干、藏香猪肉、牛奶制品、糖果、藏族服饰、卡塞等产品一应俱全，干部群众穿梭往来，挑选自己心仪的年货，脸上洋溢着幸福的笑容。

“这次促消费活动办的真不错，我买了2300元的年货，优惠了680多元，真的太实惠了！”琼结县琼结镇居民次央说。

琼结县发展改革和经信商务局局长卓玛次仁表示：“这不仅是一次展销会，更是我们推动消费复苏、助力本地经济发展的有力尝试。希望



图为促消费活动现场，群众挑选自己心仪的年货。

伦珠泽仁 摄

借此机会为群众提供一个便捷的购物平台，帮助本地商家拓宽市场，增强发展信心，激发市场活力，为琼结县的经济繁荣注入新的活力。”

此次活动将持续5天，消费券使

用当天核销达到19.8万元，拉动消费72万多元。据悉，为了开展好这次年货嗨购盛会，琼结县委、县政府发放了200万元的消费补贴，为广大群众提供了一个便捷的购物平台，满足

大家筹备年货的需求，真正做到让利予民。琼结县还在现场配备了专业的工作人员，为大家提供咨询、引导等服务，全力做好本次活动的各项服务保障工作。

分钱啦！乃东这个社区“提钱”过年！

——乃东区乃东街道罗布林卡社区股份合作社分红仪式小记

本报记者 白玛珠

藏历新年将至，年味渐浓。乃东区乃东街道罗布林卡社区处处洋溢着喜庆的氛围。2月12日，罗布林卡社区院内举行2024年社区股份合作社分红仪式，社区居民齐聚一堂，共同见证过去一年社区集体经济发展成果，共享发展红利，一起憧憬着乡村振兴的美好未来。

近年来，合作社始终坚持党建引领产业发展，把壮大集体经济作

为推进共同富裕的重要抓手，乘着乡村振兴的东风，盘活存量资产，打破靠房屋土地租赁为支撑，逐步发展餐饮、娱乐及建筑产业，激活集体经济“造血”功能，进一步增加集体收入和经济实力，居民享受到越来越多的产业红利。此次分红、慰问及补贴共计1035万元。分红开始，居民有序排队、登记、签字、领取股份经济合作社分红，脸

上洋溢着喜悦的笑容。“社区给我们居民分红，这要感谢党的好政策！今年我们家分了3万多。马上就要过年了，正好家里的年货可以办得丰盛些，让全家人可以欢欢喜喜过一个祥和的藏历新年。”社区居民巴桑领到分红款，高兴得合不拢嘴。

“拿到钱心里美滋滋的，我相信今后在社区的带领下，我们的收

入一定会越来越高，生活一定会越过越好。”社区居民边巴说。

“过去一年，合作社始终坚持‘产业发展、惠及群众’的发展理念，积极探索多元化发展渠道。”分红大会上，合作社负责人格桑仁增表示，下一步，合作社将继续发挥社区主体作用，不断壮大社区集体经济，切实为居民带来更多的收入，让居民过上幸福美好的生活。

全市公安局长会议召开

扎西平措强调

本报讯（记者白玛珠）2月13日，全市公安局长会议召开。

市委常委、政法委书记、市公安局党委书记扎西平措出席并讲话。

会议强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实习近平法治思想和习近平总书记关于西藏工作、新时代公安工作的重要指示以及新时代党的治藏方略和党中央、自治区党委、公安部决策部署以及市委、公安厅工作要求，认真落实中央、自治区政法工作会议和全国、全区公安厅

（处）局长会议精神，立足全局谋工作、围绕大局干公安，保障服务全市长治久安和高质量发展各项工作。要坚持党的绝对领导，坚持人民至上，以防范化解重大风险为工作基点，以实施公安机关新质战斗力提升工程为重要载体，以严格规范公正文明执法为基本要求，以深化过硬铁军建设为根本保证，全面加强防风险、保安全、护稳定、促发展的整体能力，更好护航中国式现代化山南新实践，以优异成绩迎接自治区成立60周年。

城乡居民免费健康体检持续推进中

本报讯（记者邓焯焯）为贯彻落实自治区城乡居民健康体检工作要求，扎实推进我市2025年城乡居民健康体检工作，切实将党的惠民政策落实到位，市卫健委在推进城乡居民免费健康体检工作方面持续发力，各县（区、市）城乡居民健康体检工作正在全面开展。

2月13日一大早，记者来到琼结县措杰村体检点，看到院内前来体检的村民们手里拿着挂号单，边聊天边等待着检查。

“这次体检是免费的，我做了心电图、血常规、眼睛、口腔等方面的检查，医生们把健康送到了家门口，特别感谢他们！”村民次仁顿珠说。

琼结县人民医院护理部主任陈金

翠告诉记者：“从1月8日开始，我们深入各乡村进行健康体检，村民们的参与度都很高。截至目前，已经完成了近5000人次的体检工作。对于体检出有疾病的患者，我们会第一时间进行登记、反馈，后续开展跟踪治疗，做到‘早发现、早诊断、早预防、早治疗’。”

随后记者来到乃东区人民医院，了解到目前体检主要针对返乡大学生及流动务工人员，后期将有序推进至乃东全区。

城乡居民免费体检是一项重大的民生工程，对于推进健康山南建设具有重大意义。市卫健委基层卫生科工作人员白玛拉姆介绍，此次全民体检将覆盖全市近30万人，目前已完成18%，预计将于5月底基本完成。

市城市管理局

开展主城区环境综合整治活动

人民城市人民建 人民城市为人民

主城区环境综合整治行动进行时

本报讯（记者拥青卓嘎）为持续推进主城区环境综合整治工作，不断提升城市精细化管理水平，全面助力“五化”行动，2月14日，市城市管理局带头开展主城区环境综合整治活动。

在乃东路东西两侧，工作人员兵分两路，带着铲子、钢刷、喷壶等工具，对身边随处可见的小广告、地面粘物进行“地毯式”清除，并用机械和人工相结合

的方式对道路护栏进行集中清洗，大家反复浸湿、擦拭、冲刷、吸污，主城区道路市政设施焕然一新。

为提升城市绿化效果，工作人员手持修剪、电锯等工具，对道路两侧的树木、绿化带进行全面修剪，有的负责修剪，有的负责清扫草地上的落叶，经过工作人员的共同努力，主干道的花草树木线条变得富有美感。

下一步，市城市管理局将常态化、精细化、品质化扎实推进主城区环境综合整治行动，营造干净、整洁、祥和、文明的城市氛围，让人民群众有更多的获得感、幸福感、安全感。

雅砻简讯

扎囊县

召开县委巡视整改工作会议

本报讯 近日，扎囊县召开县委巡视整改工作领导小组第三次会议。

会议强调，要加快问题销号，县委巡视整改办要严格落实整改销号流程，从严从细做好佐证材料审核，做到过程清晰、资料完善、数据详实、有据可查，全力推动整改工作提速提质增效。要统筹推进整改，把自治区党委巡视反馈问题整改与选人用人工作、意识形态工作责任制落实情况专项检查问题整改

统筹起来，对于已经完成整改的任务，定期开展“回头看”工作，着重成果巩固，防止问题反弹回潮，并长期坚持，扎实做好巡视整改“后半篇文章”。要强化监督问责，要对整改事项全程跟进、从严监督，加强对各专项整改组、各责任单位落实整改任务情况的监督检查，及时掌握进展情况，协调解决问题。对整改不力的单位进行督促，确保全县整改工作按时按质完成。

加查县

举办“三区”科技人才培训

本报讯（洛桑顿珠）近日，加查县举办“三区”科技人才培训班。

培训通过系统讲解农村宅基地审批管理程序、草原生态保护补助奖励机制政策、基层畜牧业日常业务知识、重大动物疫病防控及畜牧良种推广、牧业通系统运用介绍等理论知识，帮助学

员们夯实科技基础，提升理论水平。

通过培训，基层科技人才能够更好地服务于基层群众，推动农牧业的经济发展和农牧业科技进步，以更高效的服务水平和业务能力，为推动加查农牧业高质量发展、加快农业农村现代化作出更大的贡献。

措美县

开展送福进万家活动

本报讯（旦珠 扎西曲珍）近日，措美县扎杂村举办送福进万家文艺志愿服务暨文艺惠民活动。

活动现场，市文联书法家协会的书法家热情洋溢地挥毫泼墨，为扎杂村的村民免费书写春联和福字。一幅幅春联承载着满满的关怀与新春的祝福，将浓浓的年味直接送到了村民的家门口。村民兴高采烈地围在书法家周围，

领取这份来自文艺志愿者的珍贵礼物，每个人的脸上都洋溢着幸福和喜悦的笑容。

与此同时，措美县艺术团的演员为村民献上了一场精彩绝伦的文艺演出。灵动的舞蹈、悠扬的歌曲、诙谐的小品，各类节目轮番上演，极大地丰富了村民的精神文化生活，有效增进了各民族之间的交流与团结。

错那市

开展“我的业务我来讲”活动

本报讯（运旦贡布）近日，错那市委统战部支部开展“我的业务我来讲”专题活动。

工作人员通过宣讲交流，体现业务水平，营造“比、学、赶、帮、超”的良好工作氛围。活动紧紧围绕如何贯彻落实好“习近平总书记关于铸牢中华民族共同体意识的重要指示精神”，结合错那市实际，深入讲解讨论。

此次活动，有效提高了党员主动学业务、主动讲业务、主动用业务的能力，激发了工作热情，形成了浓厚的业务学习氛围，为错那市统战工作注入了新的活力，夯实了民族宗教工作的坚实基础，同时，活动也为干部搭建了交流平台，促进了相互间的协同合作，增强了团队凝聚力，提升了整体工作效率。

市科技局、市人民医院

开展健康义诊暖民心活动

本报讯 近日，市科技局机关党支部与市人民医院第三党支部在乃东区色嘎顶社区开展“健康义诊暖民心 科普点亮新生活”主题党日活动。

活动现场，医护人员认真为居民开展测量血压、心肺听诊等常规检查，并针对居民的健康问题提供专业的诊断和治疗建议，同时免费发放常见病药物，向居民普及了常见疾病的预防保健知识，

倡导健康的生活方式。

工作人员通过设立科普展板、发放宣传资料等方式，向居民宣传科技创新成果在医疗领域的应用，普及健康科普知识。

此次主题党日活动得到了社区居民的热烈欢迎和高度评价，同时也加强了两个党支部之间的交流与合作，为今后更好地开展党建工作和服务群众奠定了坚实的基础。